Формулы сокращенного умножения
	Преобразование в многочлен
	Разложение на множители

	(a+b)(a-b) = a2-b2
	a2-b2 = (a+b)(a-b)

	1) (a-2)(a+2) = a2-22 = a2-4
2) (3x-7y)(7y+3x) = (3x-7y)(3x+7y)=9x2-49y2
3) (-2a-9c)(2a-9c) = -(2a+9c)(2a-9c) = -(4a2-81c2) = -4a2+81c2 =  

     = 81c2-4a2
4) (-m3+8)(m3+8) = (8-m3)(8+m3) = 64-m6
	1) a2-25= a2-52=(a-5)(a+5)
2) -b8+16a2 = 16a2-b8= (4a)2-(b4)2= (4a-b4)(4a+b4)
3) 64 - (b+1)2 = 82-(b+1)2 = (8-(b+1))(8+b+1)=(8-b-1)(9+b) = 

    = (7-b)(9+b)
4) (2x+y)2- (x-2y)2 = (2x+y-(x-2y))(2x+y+x-2y) = 

    = (2x+y-x+2y)(3x-y) = (x+3y)(3x-y)

	Применение

	Вычисления
	Упрощения
	Уравнения
	Вычисления
	Уравнения
	Делимость

	52 ∙ 48 =

=(50+2)(50-2)  =2500 - 4 = =2496
	1) 2(x-3)(x+3)=2(x2-9) = =2x2-18

2) (b-2)(b+2)(b2+4) = =(b2-4)(b2+4) =b4-16

3) (x-3)2(x+3)2 = 

   =(x-3) (x+3)(x-3)(x+3)= =(x2-9)(x2-9) = (x2-9)2 = =x4-18x2-81

4) 5a(a-8)-3(a+2)(a-2) = = 5a2-40a-3(a2-4) = =5a2-40a-3a2+12 = 

    =2a2-40a+12
	x-3x(1-12x) = 11-(5-6x)(6x+5)

   x-3x+36x2 = 11-(5-6x)(5+6x)

     -2x+36x2 = 11-(25-36x2)

  -2x+36x2 = 11-25+36x2
-2x+36x2-36x2 = 11-25

         - 2x =  -14

            x =  
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             x = 7
	472-372 = 

=(47-37)(47+37) =10∙84=840
	            9x2-4 = 0
        (3x)2-22 = 0

(3x-2)(3x+2) = 0

3x-2=0 или 3x+2=0

3x=2            3x = -2

  x=
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Ответ: 
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	Доказать, что выражение (4n+5)2-9 делится на 4
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